

正誤

令和元年九月二十日付け奈良県公報第四十号正誤表

題名	六	行	誤	正
基準地の単位面積当たりの標準価格	二十 六	「 〔15,100〕 」は「 〔151,000〕 」の誤り。		